DICHIARAZIONE LIBERATORIA PER FOTOGRAFIE E/O RIPRESE VIDEO

Informativa trattamento dati personali (D. Lgs. 196/2003 “Codice in materia di protezione dei dati personali”)
Io sottoscritto/a                                                          nato/a                                          il                         .                                                                                         
Residente in                                                       via                                                                 n.                 .
E io sottoscritto/a                                                       nato/a                                         il                          .
Residente in                                                      via                                                                  n.                  .
Genitore/tutore del minore                                                                           socio ordinario dell’APS LA NATURA TI ACCOGLIE.

AUTORIZZIAMO/NON AUTORIZZIAMO

Il Presidente dell’APS LA NATURA TI ACCOGLIE a realizzare fotografie, video o altri materiali audiovisivi contenenti l’immagine, il nome e la voce del proprio figlio/a, all’interno di una o più attività educative e laboratoriali. Acconsentiamo ed autorizziamo, inoltre, ad utilizzare, senza avere nulla a pretendere in termini di compenso o diritti, il prodotto realizzato a scopo educativo-didattico nell’ambito delle finalità previste dal Piano dell’Offerta Formativa o negli ambiti dei progetti e/o attività extrascolastiche e contenente nome, cognome, immagini e voce di nostro figlio/a.

AUTORIZZIAMO/NON AUTORIZZIAMO

La Direzione Didattica alla pubblicazione, a titolo gratuito, di dati ed immagini fotografiche, in cui compare il/la il proprio/a figlio/a sulle pagine social dedicati o sugli stampati editi dell’associazione stessa e quant’altro prodotto per fini didattici e promozionali. Si precisa che le immagini ed i video da pubblicare saranno realizzati su composizione di gruppo lavorativo e non singolarmente sui bambini.

In qualsiasi momento sarà possibile richiedere la rimozione dal sito di dati e fotografie riguardanti il minore, inviando una email all’indirizzo: mietta2184@gmail.com.
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                                                                                                                                  In fede.
                                                                                                (firma di entrambi i genitori o del tutore legale)
